

Comunicat de presă

Lupeni, octombrie 2020

privind începerea proiectului

REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI Cod SMIS 121825

Municipiul Lupeni este beneficiarul contractului de finanțare nr. 5973 din 27.08.2020 semnat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației pentru proiectul „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI” Cod SMIS 121825. Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional, Axa Prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții 10.1 – Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific - 10.1 Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, apel dedicat învățământului obligatoriu.

Valoarea totală a proiectului este de: 10.187.056,71 lei

Valoarea totală eligibilă este de: 10.137.076,71 lei

Perioada de implementare a proiectului: 58 luni

Data începerii proiectului: 10.11.2017

Data finalizării proiectului: 31.08.2022

Obiectivul general al proiectului „Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială nr. 3 Lupeni” îl constituie crearea premiselor necesare în vederea contribuiri la creșterea gradului de participare la educație, creșterea calității învățământului obligatoriu și asigurarea unui climat adecvat și modern pentru desfășurarea procesului educațional.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Reabilitarea și modernizarea clădirii cu destinație de unitate de infrastructură educațională de învățământ obligatoriu;
2. Dotarea corespunzătoare a unității de infrastructură educațională de învățământ obligatoriu;
3. Construirea unei săli de sport dotată corespunzător;
4. Contribuirea la respectarea principiilor de egalitate de șanse și nediscriminare prin crearea de facilități pentru persoanele cu dizabilități.

Rezultate preconizate:

- Numărul total de participanți la procesul educațional în unitatea de infrastructură subiect al proiectului este de 725 de elevi.
- Capacitate consolidată de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul COVID-19.

Informații suplimentare se pot obține de la Primăria municipiului Lupeni (Biroul Dezvoltare Locală, Proiecte), str. Revoluției, nr. 2, Lupeni, județul Hunedoara, tel: 0254.560504, fax: 0254.560515, www.primarialupeni.ro, persoană de contact: Szocs Camelia - Manager de proiect.



MUNICIPIUL LUPENI

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României